) 3

18,82, 2.0.2.8.8.0.8.9.0.8.9.0.8.0.0.0.0.0.0.0.8.0.0.8.0.8.0.0.0.0.0.8.0.90.0.908.08.202.90280080880800 8888009

a3 -2<t Us-10 St

22626 26 26 2626 2 2

Ao gu-afesT Bud- H AOHS fAw HaraT
yHs (8) it fxa-firdt femet 37
8°39- o=t faat fadt feret 9187 e A A us &
5HY sat M |

yrs () gt @ a1 3 8r & ®ars fao-fadt 972
€°39- ISt ® W Az T funrs fuee 95 18R &t %95
nige T

yRs (T) dighr v w5 I8-is & fam 39t Ifder 97
€39- ot v s nuR S8 Im-fis @ Ifder
3183 fE€x gt = AoTr g=Er I3 |

YAS (A) gt aiet fae sgeit 957
€59- i fix ot 2 10 = T FF X I R
ISt TS|

yrEs (I) =t 3° Ag &t fAfumr fuset 32
€39- diFt 3 g »un R fius & Ifas w3 was 3 fHoss o5 IH 95
fAfeorr fHset 31

yAs () gt niuyr 89 fa=* sfaeht a52
€839- F niur 9 YH fire &5 fis &
Ifgenrt 95180 fEa-gt € Hew It T3 |

2262626 22

t******‘ﬁ**************‘F******ﬁ?*******}********}*********

¥ yms (¥) &<t 3 fen xfesr <9 &t Aew o7 972

* V) - (V] - (2] )

* €39- &=t 3 fem afesr G wuz v G5

zﬁn U~ ﬁ - =ﬁ ° : ﬁ -- a

X gfgz v Aew €37 T

*

* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
: :
* * kK



*

A kA A A kA kA kA kA A kA A A A kA A kA A KA KA KA K
2. 35 fou mEet § Tt 9 =93:-

1. 35 - o=t = 35 féar fagr Jer I

3456 36 24 34 34 34 34 X

2. {l¥3 - Hg ¥ T flTs HWIH FIYUT J|

3. g9st - U9st HOA S uiHE T

4, ITIT - VA SHS TIS JI'IT Al

5.39AT - JHA" 99 ‘3 SIAT I |

3. vy JEe ¥ »9E Us-yAsa &9 ug & fefenradt iy miszar:

*}**V******z&**"***}**Xﬂt**

99886-43700

*******************************************************‘**X*X&'***‘***;***&**:**

2020362626262 2626 202620 262620 26026 50 20205026020 262620 2626050 2620 56 2020 20260 20 2026 20 20 20 26 26 2 2020 20 0000 206 2 26 X006 20 ¢

*
*
*

Nt e e W e e il et W s et Wt i e et e e i W el W it et i R W bt Vel it et



